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Objet : COMPTE RENDU du Conseil d’Administration du Comité du 7 mai 2024. 

 

Présents : CANRON Frédérique - COUVREUR Ludovic - GALLOPIN Meghann - HERVY Martine - JAWORSKY 

Gérard - MOTTARD Marceline - VERRIER Didier - BALLAND Alexandre - HEUREL Kévin - 

LEVEQUE Christelle et POMPONNE Sandrine. 

Excusés :  DUTEURTRE Christiane - FALLET Antoine - ARNOULT Thierry - LEJEUNE Christophe - RAGUET 

Nadine - VANDENBUSSHE Allan et GABELLA France. 

Assistent : SOUPIROT Olivier - BUDA David et DE KANEL Cédric, en ouverture de séance. 

La séance est ouverte à 18 h 30. 

➢ Ouverture du Conseil d’Administration par le Président du Comité 

Avant d’entamer ce CA, le président donne la parole à Cédric DE KANEL qui nous présente un projet d’« Académie 

du Handball dans l’Aube » : ce sera un projet à réfléchir dans le département. 

Le Président fait état de l’ordre du jour qui est adopté à l’unanimité. 

➢ Dernières infos suite AG fédérale 

Suite à l’Assemblée Générale, le Président fait une synthèse de celle-ci (Licences volontaires, Assurances, Tarifs des 

licences…). 

L’AG fédérale élective se déroulera sous forme électronique entre le 21 et le 25 novembre 2024, avec un vote de 

l’ensemble des clubs (pour 50%), des Ligues (pour 25%) et des Comités (pour 25%). 

Afin d’établir en amont la composition du corps électoral de l’assemblée générale élective fédérale, qui compte 

désormais plus de 2500 représentants des structures votantes en application de la loi du 2 mars 2022, mais également 

dans la perspective de débuter la saison sportive 2024-25 avec l’équipe dirigeante nouvellement élue dans chaque 

structure déconcentrée, la date limite pour l’organisation des élections des instances dirigeantes au sein de vos entités 

respectives est fixée au 15 juillet 2024. 

➢ Renouvellement du CA : Prochaines élections 

Avant d’aborder ce point, Martine HERVY souhaite prendre la parole pour exprimer son ressenti, suite à la dernière 

réunion de préparation du renouvellement du CA. Le Président lui explique le pourquoi de cette réunion informelle qui 

a été réalisée dans le but de construire un nouveau CA ; en aucun cas il n’a été question d’éloigner le club du Rosières 

St Julien HB du prochain CA ; le président s’en était d’ailleurs expliqué avec Christophe Lejeune, le président du RSJH, 

suite à un mail qui lui avait été adressé. 

Le Président fait le point liste des candidatures et collège clubs : une candidature pour le Collège Clubs (Arcis) et une 

seule liste devrait être proposée. 

Celui-ci rappelle comment l’élection se déroulera : 

• 1 scrutin collège Clubs 9 personnes (parité hommes femmes) 

• 1 ou plusieurs listes nominatives (10 personne / listes). 

Les candidatures doivent parvenir au Comité avant le 10 mai 2024, il est proposé de reporter la date limite de dépôt au 

17 mai prochain dernier délai, après une relance à tous les clubs aubois. 

Liste des candidatures proposée pour former une liste en respectant la parité (5femmes et 5 hommes) : 

 David BUDA                                   Meghann GALLOPIN 

 Lionel BOULLAY                           Martine HERVY 

 Frédérique CANRON                      Christelle LEVEQUE 

 Ludovic COUVREUR                     Gérard JAWORSKY 

 Antoine FALLET                             Marcelline MOTTARD 

Le Président présente le Projet de Développement développé par les membres de la liste présentée. 
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➢ Préparation de l'AG du Comité 

L’Assemblée Générale du Comité aura lieu le 14 juin prochain à la MAISON DES ACTIVITES ASSOCIATIVES, 

Avenue Robert Schumann à TROYES : accueil à partir de 18h00 et début de l’AG à 18h30, suivi d’un repas en commun 

à prévoir. 

➢ Bilan financier et tarifs et Validation du Budget 2024-25 

Le bilan financier est actuellement chez l’expert-comptable. Le président présente un premier bilan mais qui devra tenir 

compte des observations éventuelles de l’expert. 

Il est proposé une augmentation des cotisations départementale de 4%, soit 1 € par licence compétitive et 0.50 € pour 

les licences non compétitives. Le budget proposé est adopté à l’unanimité par le CA. 

➢ Préparation des finales de Coupes de l’Aube : 

Les finales des coupes de l’Aube se dérouleront à Nogent Sur Seine. Le programme ne pourra être établi qu’après les 

dernières rencontres prévues les 1er et 2 juin. 

Une rencontre de gala devrait opposer, le vendredi soir, nos deux équipes phares du département qui accèdent au 

championnat de France Nationale I. 

➢ Informations diverses : 

• Les AG ordinaire et élective de la Ligue sont fixées au samedi 29 juin à Nancy (Tomblaine). 

 

 

La séance est levée à 21 h 00. 

 

  

 La secrétaire de séance Le Président, 

 

 

 Frédérique CANRON Gérard JAWORSKY. 

 


